

**Kategorija:** Afrodizijaci

Balzam za oralni sex 10ml

Šifra proizvoda: BIJOUX0196

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novu dimenziju uživanja i senzualnosti sa našim **balzomom za oralni sex**. Ovaj savršeni dodatak učiniće vaše trenutke intimnosti nezaboravnim. Sa inovativnom formulom koja pruža **osvežavajući i klizajući efekat**, vaša čula će biti probuđena na način na koji nikada niste mogli zamisliti. Pruža vam jedinstven užitak koji će dodatno pojačati vašu strast i zadovoljstvo.

Naš **balzam** dolazi sa primamljivim mirisom i ukusom egzotičnog kokosa, čineći ga neodoljivim za sve koji žele da unaprede svoje seksualno iskustvo. Zamislite trenutke kada se spojite sa partnerom, a svaki dodir i svaki poljubac postanu intenzivniji zahvaljujući ovom jedinstvenom proizvodu. Osvežićete svoja čula i otkriti nove nivoe uživanja kada isprobate ovaj fantastičan **balzam**.

Savršeno je rešenje za upotrebu sa erotskim igračkama, čineći svaki trenutak uzbudljivijim. Kako biste maksimalno iskoristili iskustvo, jednostavno nanosite **balzam** direktno na usne ili penis, i prepustite se senzualnom hlađenju koje se pojačava kada ga uzmete u usta. Ova inovativna formula stvara savršeni klizajući sloj, smanjujući trenje i omogućavajući maksimalno zadovoljstvo tokom oralnog seksa.

Kvalitet je naša primarna briga, a **balzam** dolazi od proverenog brenda Bijoux Indiscrets. Ovaj brend je poznat po svojim luksuznim i inovativnim proizvodima za parove, što vas dodatno osnažuje u donošenju odluku o kupovini. Vaša intima zaslužuje samo najbolje, a sa našim proizvodom, možete biti sigurni da ćete dobiti visok kvalitet koji će unaprediti vašu iskustva.

Zamislite diskretno uživanje koje se savršeno uklapa u vaš život. Naša **diskretna dostava** omogućava vam da se bez brige fokusirate na uživanje. Ova mala, ali moćna bočica od 10ml lako se može sakriti i postati vaš tajni saveznik u spavaćoj sobi. Savršena je za one trenutke kada želite da iznenadite partnera i pružite mu nezaboravne trenutke.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://eroticshop.rs/>

Predočite svoje želje i podignite korisničko iskustvo na viši nivo sa našim **balzomom za oralni sex**. Uz njega ćete istražiti nove granice uživanja, a vaša intima će postati bogatija i zadovoljnija nego ikada pre. Ne čekajte više, već nabavite svoj **balzam** danas i uživajte u svakom trenutku provedenom sa partnerom.

Iskoristite priliku da obezbedite ovaj fantastičan proizvod. Dodajte malo uzbuđenja u svoj ljubavni život i doživite užitke koje niste mogli ni zamisliti. Naša online prodavnica je tu da vam pruži sve što vam je potrebno, a naš **balzam** je samo jedan od mnogih artikala koji su dostupni za vas. Prijavite se za našu diskretnu dostavu i otkrijte slobodu uživanja u privatnosti svog doma.

Vaša sreća i zadovoljstvo su naš prioritet. Ne propustite priliku da unapredite svoj ljubavni život. Pronađite svoj **balzam** danas i otkrijte koliko su užici jednostavni i pristupačni. Vaša intimnost zaslužuje da bude istražena na najuzbudljivije načine, a sa našim proizvodom, svaki trenutak postaje poseban.

Deklaracija

Model:	Balzam za oralni sex 10ml BIJOUX0196
Naziv i vrsta robe:	Afrodizijaci
Brend:	Bijoux Indiscrets
Miris/Ukus:	Mirisna Hlađenje
Pol:	Parovi
Barkod:	8436562013820
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------